
Izbor rokopisov VŠK v Mariboru. Razstava je prikazala 138 ro­
kopisov, med njimi 35 pisem, od starejše prekmurske pesmarice iz 
17. stoletja do Kajuhovega uvodnega članka v rokopisnih Ledinah. 
Razstavo je pripravil za počastitev Prešernovega praznika prof. Jan­
ko Glazer. Odprta je bila od 6. februarja do 27. marca.

Rudolf Maister-Vojanov, slovenski general in pesnik, 1874— 
1974. Razstava je bila posvečena stoletnici Maistrovega rojstva. Slo­
vesne otvoritve se je udeležilo zastopstvo Maistrovih borcev. Zelo 
ilustrativen razstavni material (tudi iz mariborskega pokrajinskega 
muzeja in arhiva) je prikazal Maistrovo življenje in delo. Zgodo­
vinski del je pripravil Vasja Sterle, literarnozgodovinski pa Bruno 
Hartman. Razstava je bila odprta od 29. marca do 6. maja.

70-letnica Časopisa za zgodovino in narodoposje. Ob obletnici 
ugledne znanstvene publikacije je razstava z originalnimi arhiv­
skimi dokumenti, fotografijami in tiskanim gradivom prikazala njen 
nastanek in razvoj, posebej še njeno obnovitev v letu 1965. Pripra­
vila sta jo dr. Stane Kos in Vasja Sterle.

Narava — lepota — zdravje. Razstava je z literaturo, fotograf­
skim in grafičnim gradivom o varstvu okolja, narave, krajinskih 
parkov, rastlin in živali opozorila na pereče ekološke probleme. Po­
stavila sto jo Franc Vogelnik in Mirko Šoštarič (iz Zavoda za spo­
meniško varstvo Maribor). Odprta je bila od 27. maja do 28. junija.

Turizem v Mariboru. Razstava s široko zajetim gradivom (knji­
ge, vodiči, prospekti, zemljevidi, fotografije, plakati ipd.) je prika­



zala razvoj turizma v Mariboru od začetkov 19. stoletja do današ­
njih dni, upoštevala pa je tudi mejna področja turizma (organizacija, 
kadri). Vseh eksponatov je bilo 248. Razstavo je pripravila Breda 
Filo. Odprta je bila od 1. julija do 12. septembra.

Fran Ksaver Meško — ob stoletnici rojstva. Razstava je prika­
zala pisateljevo življenjsko pot in njegovo literarno ustvarjanje, tudi 
v prevodih. Obsegala je 174 eksponatov, uredil pa jo je Franc Vo­
gelnik. Odprta je bila od 23. septembra do 25. oktobra.

Branko Rudolf — sedemdesetletnik. Ob življenjskem jubileju 
vsestransko kulturnega ustvarjavca je bilo predstavljeno njegovo 
obširno delo (tudi risarsko) in njegova odmevnost v slovenskem 
svetu. Otvoritev razstave je bila hkrati slovesnost v počastitev ju­
bilanta; udeležili so se je številni zastopniki javnega življenja. Raz­
stavo, ki je štela 121 eksponatov, je pripravil Bruno Hartman.

Slovenska partizanska pesem. Razstava je bila pripravljena v 
počastitev festivala Kurirček. Obširno notno gradivo je bilo iz fon­
dov VŠK in muzeja narodne osvoboditve Slovenije, v uporabo pa 
so ga dali tudi zasebniki. Razstava je prikazala tudi gradivo o pe­
smih, ki so nastale iz tradicij partizanske pesmi. Del razstave je 
bil posebej posvečen pred kratkim preminulemu skladatelju Karlu 
Pahorju. Razstava je štela 230 eksponatov. Slovesne otvoritve so se 
udeležili udeleženci simpozija o partizanski pesmi iz vse Jugosla­
vije. Razstavo je pripravil Vasja Sterle.

Ob 50-letnici smrti V. I. Lenina je bila obnovljena razstava v 
njegov spomin. Odprta je bila od 25. januarja do 5. februarja.


